## «День Знаек и Почемучек» в лагере дневного пребывания «Олимп»

Лагерь продолжает свою работу. Как всегда день начался с утренней разминки, на которой дети взбодрились и зарядились положительной энергией на целый день. На минутке здоровья с детьми велась беседа на тему «Осторожно солнышко».

Сегодня, 14 июня, был «День Знаек и Почемучек». Проходил он под девизом «Люби вопросы задавать, учись на них и отвечать». Для ребят был проведен интеллектуальный конкурс, который выявил, что дети знают очень много интересного. Ребята задавали друг другу вопросы, приняли активное участие в конкурсе на лучшую загадку. Также была проведена «Зарядка для ума». Конкурс включал в себя как задачки на размышление, так и подвижные игры, в которых ребятам также необходимо было думать. Все участники продемонстрировали эрудицию в различных областях знаний.

Продолжился день походом в Пушкинский парк, где студенты «Академии спорта» сдавали нормативы по бегу на дистанции 30 м и 100 м.







Лучшие результаты показали:

№п/п	Ф.И. участника	30 метров	100 метров
1	Мамонов Матвей	7,08 мин	13,08 мин
2	Косарева Катя	7,22 мин	15,28 мин
3	Невзорова Евгения	7,26 мин	17,02 мин

Так держать!

Также дети с радостью и азартом приняли участие в спортивном мероприятии «Мы — одна команда!». Спортивные испытания проходили ответственно. Команды показали свои спортивные успехи в эстафетах «Челночный бег с конусами», «Бег на одной ноге», «Кузнечик», «Вагончики» и спортивных играх с мячом. Каждая команда выложилась на все 100%, но в любых соревнованиях есть проигравший и победитель. Команда № 2 победила в состязаниях.











После спортивных состязаний настало время отдохнуть. Каждый занялся своим делом. Отдых на свежем воздухе просто чудо!



Домой дети уходили с девизом: Спорт, ребята, очень нужен. Мы со спортом крепко дружим. Спорт – помощник! Спорт – здоровье! Спорт – игра! Физкульт – ура!